
Poslovni broj St-497/2022-98
REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U SPLITU
Split, Sukoišanska br. 6

Z A P I S N I K 

sastavljen  kod  Trgovačkog  suda  u  Splitu  dana  13.  studenog  2024.  u  stečajnom
postupku nad stečajnim dužnikom Odvjetničko društvo LUBINA I ČUTURA, j.t.d. u
stečaju, OIB: 63352408515, Gundulićeva 48, Split

SKUPŠTINA VJEROVNIKA 
Prisutni od suda:
Katarina Mikulić, stečajni sudac
Ivana Hajder, zapisničar

Početak u 12:45 sati.

Utvrđuje se da su pristupili:

Za dužnik- stečajna upraviteljica Jadranka Meštrović

Za vjerovnike:
RH,  Ministarstvo  financija-Porezna  uprava-punomoćnica  zastupnika  po  zakonu
Jasmina  Dvornik,  višadržavnoodvjetnička  savjetnica  u  Općinskom  državnom
odvjetništvu u Splitu  

Utvrđuje se da ročištu u svojstvu javnosti prisustvuju Željko Lubina i Branko Čutura,
zakonski  zastupnici  dužnika do nastupanja pravnih posljedica otvaranja stečajnog
postupka te odvjetnički vježbenik u OD Lubina i Čutura j.t.d. u stečaju Nediljko Bajić.

Utvrđuje se da je rješenjem ovog suda poslovni  broj  St-497/2022-90 od 4.
listopada 2024. sazvana današnja skupština vjerovnika sa sljedećim 

Dnevnim redom:

1.  Donošenje  odluke  o  odobrenju  Ugovora  o  zastupanju  i  nagradi  od  26.
srpnja 2024.

2.  Odobrava  se  stečajnoj  upraviteljici  produženje  roka za  izradu  stečajnog
plana za narednih 90 dana i to do 4. siječnja 2025. 

Sudac upoznaje nazočne da pravo glasa na današnjoj  Skupštini  vjerovnika
imaju svi vjerovnici čije su tražbine utvrđene. 

Smatrat će se da je odluka donesena ako je zbroj iznosa tražbina stečajnih
vjerovnika koji su glasovali za neku odluku veći od zbroja iznosa tražbina vjerovnika
koji su glasovali protiv.

Glasovanje će se vršiti dizanjem ruku.

Utvrđuje se da na današnjoj skupštini vjerovnika pravo glasa ima vjerovnik:
- RH, Ministarstvo financija......................................................... 51.189 glasova

Prelazi se na točku I. Dnevnog reda – Donošenje odluke o odobrenju Ugovora
o zastupanju i nagradi od 26. srpnja 2024.

Stečajna upraviteljica navodi da je skupština vjerovnika stečajnog dužnika 16.
srpnja 2024. donijela je više odluka, pa tako pod točkom 4. odobreno je stečajnoj
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upraviteljici  angažiranje  odvjetnika  za  zastupanje  u  postupcima u  kojima  stečajni
dužnik sudjeluje ako stranka s tim da se angažira odvjetnik koji će se naplatiti ovisno
o uspjehu u sporu te se obvezuje stečajna upraviteljica nakon sklapanja ugovora isti
dostaviti  sudu. U spis je dostavljen Ugovor o zastupanju i nagradi koji  je stečajna
upraviteljica  kao  stranka  26.  srpnja  2024.  zaključila  s  odvjetnikom  Vedranom
Kologranić iz Splita kao punomoćnikom te predlaže skupštini vjerovnika donošenje
odluke  kojim  se  odobrava  dostavljeni  Ugovor  o  zastupanju  i  nagradi  iz  kojeg  je
razvidno  da  će  punomoćnika  pripasti  troškovi  zastupanja  isključivo  od  suprotne
strane,  s  tim da stranka snosi  kao što je  i  uobičajeno troškove sudskih pristojbi,
eventualnih vještačenja i slično.

Utvrđuje se da nije bilo daljnjih pitanja,  prigovora ili  primjedbi na navedenu
točku Dnevnog reda.

Raspravljanje po točki 1. Dnevnog reda dovršeno.

Nakon provedene rasprave utvrđuje se da je nazočni vjerovnik donio sljedeću

ODLUKU

Daje se suglasnost stečajnoj upravitelji za sklapanje ugovora o zastupanju i
nagradi  koji  je  stečajna  upraviteljica  kao  stranka  26.  srpnja  2024.  zaključila  s
odvjetnikom  Vedranom  Kologranićem  iz  Splita  kao  punomoćnikom,  koji  će  se
naplatiti ovisno o uspjehu u sporu. 

Prelazi  se na točku 2.  Dnevnog reda – Odobrava se stečajnoj  upraviteljici
produženje roka za izradu stečajnog plana za narednih 90 dana i to do 4. siječnja
2025.

Utvrđuje  se  da  je  11.  studenog  2024.  zaprimljen  podnesak  stečajne
upraviteljice kojim predlaže izmjenu točke 2. dnevnog reda na način da ista sada
glasi da se odobrava stečajnoj upraviteljici produženje roka za izradu stečajnog plana
do 4. veljače 2024. 

Stečajna upraviteljica navodi kao u svom izvješću od 21. rujna 2024. koji je
objavljen na mrežnoj stranici eOglasna ploča suda 23. rujna 2024., te u podnesku od
11. studenog 2024. 

Punomoćnica zastupnika po zakonu Republike Hrvatske, Ministarstva financija
je suglasan da se stečajnoj upraviteljici odobri produljenje roka do siječnja 2025. 

Utvrđuje se da nije bilo daljnjih pitanja,  prigovora ili  primjedbi na navedenu
točku Dnevnog reda.

Raspravljanje po točki 2. Dnevnog reda dovršeno.

Nakon provedene rasprave utvrđuje se da je nazočni vjerovnik donio sljedeću

ODLUKU
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Odobrava  se  stečajnoj  upraviteljici  da  do  4.  siječnja  2025.  izradi  i  predloži
sukladno odredbama Stečajnog zakona Stečajni plan.

Dovršeno u 13:00  sati

        SUTKINJA                 

                                           ZAPISNIČARKA                          STEČAJNI UPRAVITELJ

VJEROVNIK


